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@ «CTPOUTE/IbHASI ONIUMIMUALA 3aKIouUTENbHLIN STar
MMEHMW H.C. CTPEJNIELLKOIO» 18 despans 2024 roa

VIHHOBaTKKa

PELUEHUA
BapuaHT 1

3apaHue 1.
1) PaccumMTaeM HOpMy MalUMHHOM BbIpaboTkM Mo cneaytowen popmyne:
Hiwp = 1/ HEp
Hy,p = 1/ (2Maw.-4./100M3) = 50 mM3/maLu.-u.
2) PaccumTaeM CMEHHY0 HOPMAaTUBHYIO NMPOM3BOANTENBHOCTL 3KCKABaTOPa Mo CrieaytoLwen
dopmyne:
M, = HY Xt

BBIp

I, =50 m3/mMaw.-4. x 8 u. = 400 m3/cm.

OtBer: 1) 50 m3/Maw.-4;  2) 400 m3/cm.

3apaHue 2.
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3apaHue 3.

1) Onpepensietcs gons 3aTpaT KaXaou MNpPOeKTHOM KoMaHnabl (A3K) B 0buwmx
3aTtpatax MUM: A3k = 3ki / 3MUMN

2) [anee onpegenseMm OOMK0 KaXaou NpoekTHOM kKomaHabl (AMNK) B COBOKYMHOM
yncton npubbinn MUM no dopmyne: ANk = MNki / MU

3) PaccunTbiBaeM k03dhdMUMEHT kopriopaTuBHOM addekTnBHoCTH (Ki) ans kaxaon
KOMaHAe C ucnonb3oBaHueM dopmynbl: Ki = AMNki / A3Ki

Tabnuua 2

Homep koMaHAbl 1 2 3 4 >
[onsi KoMaHAabl B 3aTpaTtax 013 0,28 0,15 0,24 0,19

(43)

[ons koMaHAbl B NpubbInm 0,17 0,27 0,23 0,21 0,11
(4an

KoachduumneHT

KOpropaTMBHOM 1,31 0,96 1,53 0,87 0,58

acpdekTmBHocTM (A11/43)

Ha ocHOBe noslyyYeHHbIX pacyeTHbIX AaHHbIX Tabnuubl 2 MOXHO OTMETUTb, UTO Cpeau
5 KOMaHA HanbonblNA BKIaA B YCNEX MHHOBALMOHHbIX pa3paboTok MUIM BHOCUT KOMaHAa
N2 3, T.K. KO3hPUUMEHT KOPrOPaTUBHOM IPPEKTUBHOCTM MMEET Hanbonbllee 3HaUYeHue.

3apnaHue 4.

1) Onpegenum ¢oHAOOTAAYY B MpoweweM M TeKylweM rogax Mo creaylowen
¢opmyne: ®oT. = Buin. npoa. / ON®

®oT.1 = 965000/585300 = 1,65 py6./pyb.

®oT.2 = 1412500/(585300+356000) = 1,50 py6./py6.

2) OnpepenuTb TeMN NpUpocTa B nNpoueHTax no gopmyne: Tnp. = (PoT.2 — ®OT.1) /
®oT1.1 x 100%

Tnp. = (1,50 - 1,65) / 1,65 x 100% = -9,09%

BbiBOoA: B pesynbtate npuobpereHMs HoBoro 060pyAOBaHWS MOKasaTesnb
poHAO0OTAQUM B TeKkyLleM rogy yMmeHbwnncs Ha 9,09%. Mpu yMeHbleHnn (poHA00TAAYUM
NpeanpuaTMiO  Hago HalTM  NyTM  NOBblWEHUS  3(PEDEKTUBHOCTM  UCMOSIb30BAHMSA
npuobpeteHHoro  obopyAoBaHWS WM YAYUWWTb  TEXHOJIOMMIO  MPOU3BOACTBA
MHHOBALIMOHHON NPOAYKUUN, MOXXHO OAHOBPEMEHHO UCMOJIb30BaTh 3TV ABa MyTH.
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3apaHue 5.

PykoBoactso MUM fO/MKHO MaKCMMasibHO MCMO/1b30BaTh BbISB/IEHHbIE B pe3ynbraTte
SWOT-aHanm3a cuibHble CTOpoHbl MUI M BO3MOXHOCTM €€ BHELUHEW Cpeabl C Lenbio
MUHMMM3aUNMN ee CrlabblX CTOPOH M Yrpo3 pbiHKA.

TakuMm obpasom, pykosoactso MU aomkHO BbibpaTb CTpaTernid MCNonb30BaHMs
«CunbHbIX CTOPOH — Bo3moxkHocTen». CTpatermyeckas nuHus noseaeHnss MUNM Ha pbiHke
MOXeT 6bITb CopMynupoBaHa cneaytowmm obpasoM: pacliMpUTb CNEKTP OKa3blBaeMbIX
YCNyr, WCMonb3ys MNpu 3TOM BO3MOXHOCTM Yy4yactTua B TeHaepax nna MUI, crapasacb
pacMpuUTb KPYr NOKynaTenen 3a CYET KayecTBa M MHHOBALMOHHbIX pa3paboTok, HECMOTpS
Ha CHM)XEHMe MX NOKyrnaTenbHOM CnocobHOCTHN, HO 0b6a3aTenbHO 06paTUTbL BHUMaHME Mpu
3TOM Ha cBOe (PMHAHCOBOE COCTOSIHNE — MPUHATbL Mepbl AN ero yy4lleHus.
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3AAAHUA

BapuaHT 2

3apaHue 1.
1) PaccumMTaeM HOpMy MalUMHHOM BbIpaboTkM Mo cneaytowen popmyne:
Hiwp = 1/ HEp
Hy,p = 1/ (4Maw.-4./100M3) = 25 mM3/maLu.-u.
2) PaccumTaeM CMeHHY0 HOPMaTMBHYIO MPOM3BOANTENIBHOCTL 3KCKABaTOpPa Mo Creayowen
dopmyne:
g, = Hyp X tew

BBIp

e, =25 m3/mMaw.-4. x 8 u. = 200 m3/cm.

OtBer: 1) 25 M3/mMaw.-4.;  2) 200 m3/cm.

3apaHue 2.
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3apaHue 3.

1) Onpepensietcs Aons 3aTpaT KaXAoW NPOEKTHOM KkoMaHnabl (A3K) B 06Lmx
3aTpatax MUM: A3k = 3ki / 3MUN

2) [danee onpepenseMm AOMK0 KaXaou npoekTHoM komaHabl (AMNK) B COBOKYMHOM
yucton npubbinm MUM no dopmyne: ANk = MNki / NMMUM

3) PaccuntbiBaeM k0adhdumumMeHT koprnopatuBHou addektnBHocTn (Ki) ans kaxaon
KoMaHAe ¢ ncnonb3oBaHueM dopmynbl: Ki = AMki / A3ki

Tabnuua 2

Homep koMaHAbl 1 2 3 4 >
[onsi KoMaHAabl B 3aTpaTtax 0,15 0,19 0,25 0,22 0,20

(43)

fl,ﬂc'ﬂ; KOMaHAbl B Npubbinu 0,17 0,23 0,13 0,28 0,19
KoachdunumneHT

KOpropaTMBHOM 1,13 1,21 0,52 1,27 0,95

apdekTnBHocTm (Ar/A3)

Ha ocHoBe nosydeHHbIX pacyeTHbIX AaHHbLIX Tabnuubl 2 MOXXHO OTMETUTL, YTO Cpeau
5 MpOEeKTHbIX KOMaHA HaubonbluMM BKIAA B YCrneX WHHOBALUMOHHBLIX pa3paboTok MU
BHOCMT KOMaHAa N2 2, T.K. KO3(pDUUMEHT KOpnopaTMBHOM 3(PPEKTUBHOCTN UMEET
HanborbLlee 3HayeHue.

3apnaHue 4.

1) Onpegenum ¢oHAOOTAAYY B MpoweweM M TeKylweM rogax Mo creayowen
¢opmyne: ®ot. = Buin. npoa. / ON®

®ot.1 = 845000/426500 = 1,98 py6./pyb.

®oT.2 = 1217000/(426500+155000) = 2,09 py6./py6.

2) OnpepenuTb TEMN NpUpoCcTa B NpoueHTax no gopmyne: Tnp. = (PoT.2 — ®OT.1) /
doT1.1 x 100%

Tnp. = (2,09 -1,98) / 1,98 x 100% = 0,05%

BoiBoa: B pesynbtate npuobpeteHnss HoBoro o06opyaoBaHMs  MokasaTesb
doHaooTAauM B TekyweM rogy yeBenuuuncs Ha 0,05%. 3TO MOXeT o03HayaTtb, 4TO
TexHonornyeckoe obopyaoBaHne UCNoab30Banocb 3PMEKTUBHO.
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3apaHue 5.

PykoBoactso MUM fO/MKHO MaKCMMasibHO MCMO/1b30BaTh BbISB/IEHHbIE B pe3ynbraTte
SWOT-aHanm3a cuibHble CTOPOHbl MUIM M BO3MOXHOCTM €€ BHELIHEW Cpeabl C LEenbio
MUHMMM3aUNMN ee CrlabblX CTOPOH M Yrpo3 pbiHKA.

Takum obpasom, pykoBoactBo MU aomkHO BblbpaTb CTpaTernid MCMNoNb30BaHMUS
«CunbHbIX CTOPOH — Bo3moxkHocTen». CTpatermyeckas nuHus noseaeHnss MUNM Ha pbiHke
MOXeT 6bITb CcopMynupoBaHa cneaylowmM o6pa3oM: MUCMOMb3ys CBOK pernyTauuio U
HafIMuMe MHTEPECHBLIX ANs NoTpebutenerm MHHOBALMOHHBLIX pa3paboTok, caenaTb akUeHT
Ha yyacTue B CTPOUTENbCTBE YMHbIX [OMOB, MPUHATbL yyacTue B TeHAepax, HO npu 3TOM
NnepecMoTpeTb CBOE OTHOLIEHME K MaTepuanbHOMY CTUMY/IMPOBAHUIO MNepcoHana u
YCUNUTb KOHTPOJIb 3a pmHaHcamm MU,
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3AAAHUA
BapuwaHT 3

3apaHue 1.
1) PaccumTaeM HOpMy MalLMHHOM BbipaboTkM Mo cneaytoLen hopmyne:
H]l;/lblp =1 / Hll\sdp
Hy.p = 1/ (5Maw.-4./100mM3) = 20 mM3/maLu.-u.
2) PaccuMTaeM CMEHHYI0 HOPMATMBHYHO MPOM3BOAMTENILHOCTb 3KCKABaTOpa MO CeaytoLen
opmyne:
H}C{M = H]l;Ipr X tCM
e, =20 m3/Maww.-4. x 8 u. = 160 mM3/cm.
OtBer: 1) 20 M3/Maw.-4.; 2) 160 M3/cm.

3apaHue 2.
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3apaHue 3.
1) Onpepensietcs Aons 3aTpaT KaXAoW NpPOeKTHOM KoMaHnabl (A3K) B 06Lmx

3aTtpatax MUM: A3k = 3ki / 3MUMN

2) [anee onpegenseMm OOMK0 KaXaou npoekTHOM komaHabl (AMNK) B COBOKYMHOM
yncton npubbinv MUM no dopmyne: ANk = Mki / MMUN

3) PaccunTbiBaeM k03dhdMUMEHT kopriopaTuBHOM addekTnBHOCTH (Ki) ans kaxaon
KOMaHAe ¢ ucnonb3oBaHueM dopmynbl: Ki = AMki / A3ki

Tabnuua 2

Homep koMaHabl 1 2 3 4 >
[Jons koMaHAbl B 3aTpaTax 0,15 0,19 0,29 0,25 0,12

(43)

?Eg;‘ KOMaHABl B MPUOLIM | 46 | 594 | 024 | 021 | 0,16
KoadhdpunumneHT

KOpropaTMBHOM 1,07 1,26 0,83 0,84 1,33

apdekTmBHoCcTM (A11/43)

Ha ocHoBe noslydeHHbIX pacyeTHbIX AAaHHbLIX Tabnuubl 2 MOXXHO OTMETUTL, YTO Cpeau
5 MpOeKTHbIX KOMaHA HaubonbluMi BKIAA B yCrnex WHHOBAUMOHHBLIX pa3paboTok MU
BHOCMT KkOMaHZa N2 5, T.K. k03(pdMUMEHT KopnopaTMBHOM 3(PHEKTUBHOCTM KMeeT
Hanbosbllee 3Ha4YeHue.

3aaaHue 4.
1) Onpepenvm ¢oHAOOTAAYY B MpOWEAWEM M TEKYWEM rogax Mo Creaylowen

¢opmyne: ®oT. = Buin. npoa. / ON®

®oT.1 = 745000/336500 = 2,21 py6./pyb6.

®ot.2 = 1317000/(336500+275000) = 2,15 py6./pyb.

2) OnpepenuTb TeMn NpupocTa B npoueHTax no gopmyne: Tnp. = (PoT.2 — ®oT.1) /
®oT.1 x 100%

Tnp. = (2,15-2,21) / 2,21 x 100% = -0,03%

BbiBoA: B pe3ynbrtate npuOBpeTEHMss HOBOro 060pYAOBaHUS  MoKasaTesb
hoHA0OTAQUM B TeKyLleM rogy yMmeHblmnncs Ha 0,03%. Mpu ymeHblueHnM oHA00TAAUM
NpeanpusTMIO  Haao HalTM  MNyTUM  NOBbllEHUS  3DGHEKTUBHOCTM  UCMOMNb30BaHUSA
NpUO6peTEHHOrO0  06OpPYAOBaHUS  WIM  YNydWWUTb  TEXHONMOMUIO  MPOW3BO/ACTBA
MHHOBALIMOHHOW NPOAYKLIMKM, MOXHO OJJHOBPEMEHHO MUCMOMb30BaTh 3TU [1Ba MYyTHU.
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3apaHue 5.
Pykosoactso MUM [o/mMKHO MaKCMMalsibHO MCMOJ1b30BaTh BbISIB/IEHHbIE B pe3ynbraTte

SWOT-aHanm3a cuibHble CTOPOHbl MUIM M BO3MOXHOCTM €€ BHELUHEW Cpeabl C LEeNbio
MUHMMM3aUNMN ee CrlabblX CTOPOH M Yrpo3 pbiHKA.

Takum obpazom, pykosoactBo MU aomkHO BblbpaTb CTpaTernid MCMNonb30BaHUS
«CunbHbIX CTOPOH — Bo3moxkHocTen». CTpatermyeckas nuHus noseaeHnss MUNM Ha pbiHke
MOXET 6bITb chOpMynMpoBaHa creayolmm obpa3oM: pykoBoacTBo MUIM AOMKHO HanTw
BO3MOXXHOCTb OCBOEHMSI HOBbIX MHHOBALMOHHBIX TEXHOMIOMMI, NPUBEKas N0 BO3MOXHOCTH
CpeAcTBa OT yyacTus B TeHaepax (Mpy YCNOBUWM BbIUIPbILWA B HMX), HO NPU 3TOM YCUIUTb
KOHTPONb 3@ (UMHAHCOBOM [AEATENbHOCTbIO, MNPUHSATb Mepbl MO  MOBLIWEHMIO €€
3(ppeKTMBHOCTN.



